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Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltpp Yuwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Mpwnhp
Juwpnugt’p jnipupwlynp wnwownpwlph wwhwiop L ywumwuhuwllGtnh wnwowpyynn
wnwppbipwlltpp: Gph dtq sh hwonnymid npult wpwownpulph wiihowwbu Wywwmwuuwiby,
dwdwlwlyp fulwjtimn Gyuwunwliny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununiw) wytih
ni):

Jdtp wnol npjwod phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtipn wquwunpbl Jwpnn Gp
oqunuqnpoti] ubwqpmipjuwl hwidwn: Phumn-gupnyhp sh wnnigymy: Ummqynid | dhuyl
wwmnmwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGuipny Gt WwunwufuwGGtph dbwpnpnud: MuumwufuwGGtnh dLwpnph ¢hpwn jpugniuihg t
Juwuwo dtip paawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlywlinid tGp hmonnmpjniG:



U dwljwupnuy

I.  Quuuwpt] wnwownnuGphtpn.

1 N0°n phyG t 19 L 96 pytiph witGwito pGnhwGnip puwdwGwpupp:

1) 96
2) 1

3) 1824
4) 19

2 LwGh” yupqg phy fu 20 L 30 pytiph dhole:

1) 3
2) 4
3) 1
4)2

3 RGwyw pytph puppnid pnuwdkGp pwlh® tnwGh) phy Ju:

1) 900
2) 998
3) 1000
4) 999

4 h°G; WGwgnpn yunwgyh 4% -p 10-h pwdwitihu:

1) 8
2) 0
3) 4
4) 6



II. Guit wpnwhwynmpjub wpdtpp.

3(1 _Zj _ |_2|
9 3

2
3

6 | (0,125)3-25%

1) 4,75
2) -9
3) -1
4) -120

7 log, 27

9

1) -1,5
2) -6
3) 243
4)3

8 arcsin(—1)+arccos 72

37
1) 22
) 4
Vs
) -2
) 4
3z
3) 224
) 4

4) 0



II.

10

11

12

GQuunuwnty wowownpubpGhpp.

Qb X ( X— 8) =3X+ 7 hwjwuwnpiwl wpdwwnGhph gnidwnp:

111
2) 12
3) 8

4) -7

UoJwoGtinhg n°n dhowluwypnid GG quGynid |7X—5| =5 hwjwuwpiwl wpdwwmbhpp:

Qunlly cos2X =1 hwjwuwpdw G wpdwwnbbph pwGwyn [—372; 37[] vhowljwjpnid:

1) 3
2) 4
3) 6
4y 7

Qan(ity TS _ 3 hwjwuwpiwl wpiwnibph wpmwnpyu:

1)-7,5
2) 7

3) 11
4) 17,5



IV.

13

14

15

16

Lmoty wihwyjwuwnmuin.

lg(4x—4)>2



V. Gtwnh hnuwlph mpnmpjudp 120 Y dwGwujuphp Gujwy 6 wiglnd t 4 dwdnd, hul

17

18

19

20

hwjunwly mynoipjunip® 132 i Swlwujuphp 6 duninu:

Lwuwnp pwGh® dwinid Jupnn k wlglby 28 YU dwlwuwywnphp:

1) 8
2) 11
3) 7
4) 6

QulqGwo opnid Guywlyp pwGh® dwdnid Jupnn £ wGglty 78 i SwGwuwwphn:

1) 3
2) 6
3) 5
4)2,5

Q-tinp hnuwGph hwjwewl ninnnipjwdp Gujuyp 5 dwdnd pwGh® Yu fupnn £ wigGb:

1) 150
2) 120
3) 130
4) 110

Gpt Gwjwlyp L jwunp shwdwdiwlwl A ywjphg updytb hwjwnwly ninnnipjniGGtpny,
pw@h”® dwd htinn Gpwlg htnwynpmipniGp YipGh 65 Yu:

1) 2,5
2) 3
3) 3,5
4)2



VI. Quunwnpbt] wnwownnuGpltpn.

21

22

23

24

Qb (an) pywpwliwywl ypngphuhwjh puguwuwluwl wlnuiGbiph pwiwyp, tph
a,=-14,d =2:

)6
2)5
3) 8
4) 7

1 7 13

G-ty 33 3" pywpwGwyul ypngptuhwjh 10-pn U 2-pn wlnuwdGtph

3

wnwppbinnipynGn:

1) 49
2) 28

49
3) =
)3

4) 16

Qnlt) wiytpe GJugnn tpypuwswthwlwl ypngptiuhwh gnudwpp, tpt b, =

—

[USTN \O
N~ = = ~—'

N
Nl — W w|N

QGnlty

N | w

3
1) —
)128

2) 0,125
1

3 _

) 3
3

4y =2
)32

~ow

; - iplpuswhwlwl ypngptiuhwjh jnpipnpr winudp:

3
2 )

q_E.
5



VIL Spjwdt g(x)=x"—6x*+9x+1 pmblyghw:

25 QnGly g PnlGyghwjh wowbGgyun:

1) x*—6x+9

2) 3x* —12x+10
3) 3x? —12x+9
4) 3x* —12x*+9

26 | Qi g pmblghwjh Yphwnhluljul Yenbpp:

) -1u3
2) 113
3) 3L-1
4 1

27 | twnlywy Ytnbphg n°pl b yguwumuind g $niGyghwjh gpuphyha:

1) (4,8)
2) (0:1)
3) (L2)
4) (2;0)

28 | Qunlly g $nilyghwih dwpuhinush Yhwnp:




VII. ABC tow(lywG vty AB=6ui, AC=16ui, LA=60":

29 Q) BC ynnuh tpyupnipyniGn:

1) 15 ud
2) 16 ud
3) 124/3 us
4) 14 ud

30 Qb tnwGyjwl Jwytpbun:

1) 2443 ug?
2) 24 uy?
“—ud
\/§ u

4) 14,57 us”

3)

31 Qb tnwlywal wpmwqoywo ppowliwqoh pwnwynh tpunpnipynln:

1) 8 ud

143
ud
3
3) 14 ud

4) 143 us

2)

32 QG AC ynnuh ypw tnwGlyjul CH pwpdpnipjul wypnjyghwjh tpupnipniln:

1) 8 ud
2) 10 ud
3) 4 ud

4) 12 ud



IX.

33

34

35

36

UnGh pwpdpmpjwl tpupmpinilp 10 &, huly 6Gnpnp hiniph hwppmpjwG htn
yuqimi t 30° wilyyma:

GGty YnGh oGnpnh Gpywpmpyniln:

20
1) 22
' &
2) 10+/3
3) 10
4) 20

Q- (b YnGh hhdiph Jwnwyhnn:

1) 2043
2) 10/3
3) 10

y 10

B

GGt YnGh YnnuiGuwjhlG dwlybplnyph swlbpbunp:

1) 200/3

2) 2007z
3
3) 20037

4) 100~/37

Gt YnlGh ququpny wlglnn hwppnipjuwdp w)l hwwnyph dwtpbup, npG
wibklwibkoG t:

1) 400
2) 200

3) 200+/3
4) 100+/3

10



X.  Spqwdt /25— x? Ig(2x +8) > 0 whhwywuwpnuip:

37 Qb mpJwo wihwjwuwpiwb UA-h0 yuwnlwlnn wipnne pytinh pwlwyn:

38 G (t) wihwjwuwpdwl noniGhph puquinipjuln ywunjuinng wikGuito wipnne

phyp:

39 Qb wihwjwuwpdwl montiGtph pwqinipjuln ywwuwlng wdpnn9 pytph

pwlwyn:

40 Gt wihwjwuwpdwl noniGhph puqinipjuwin ywwnljwling wibklGwihnpp wipnn9

pyh dnnnin:
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XI. Spywd t A(L; 0; 0), C(0; 1; 0) ququipGtipny ABCDAB,C,D; funpuGuipnp:

41

42

43

44

GGt funpwlwnpnh Ynnh GpluwpnipymGp:

Quity C,.D nmnnh L ACC, hwppnipjul Juqiwo wiljul wunhdwlwjhG swihp:

Qnlby E L BD ytyumnnpGtph ujupwn wpunwnpyun:

QG AD L DC, ytwnpGtph uquwd wiljwi wunh§wwjhG swihp:

12



XIL.  Spwot f(x)=(x"+2x+2)sin3x pnlghwa:

45 Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wlnmuGtpp:

—

(0; 1) dhowlwypnid f $niGyghwl 0 wpdbp sh plnniGnud:

2. f pmGyghwG qnuyq t:

Z Z} vhowlwjpnid wénn k:

3. f pmGyghwG [12; 5

4. f pnmGyghwih qpudphyh X =0 wpughuny Ytwmnid mwpywod pnpwthnnp gniquhtn k
y =—6X+7 ninnpG:

5. f pmGyghwjh thnppwugniyG wpdtipp —1-G E:

N

[0; 1] dhowlwypmy f L g(X)=X"+2x+2 pmGyghwbtinh gpudhyGtpl pGnhwlnip
ytwntip ynGhG:

13



£ Yujupnuly

XIII. Spywdt f(x) = 3x +4V1 — x? pmGyghwG:

46 Qb $nmGyghwjih npnpdwl mhpnyphl ywwmwlng wdpnn9 pytph pwlwyp:

47 Qnlby pnbGyghwjh dtowgniyl wpdbpp:

f (cosa)

48 Qnlity ’
3cosa+4sina

wnpunwhwjnnpjul wpdtipp, bpp o € (0; %j :

49 | Qunlb) $mGYghwjh wpdtplph whpnyphlG ywwnljwinn wdpnng pytph gnudwpn:

14



XIV. 100 hw dwybptuny upump Junpbint hwdwn 5 op wpfuwntbg thlGm)l hgnpnipjudp

unpuyunpGtinh dh funudp: UjGnithtmb Gpulg dhuwguy GniyG hqnpoipyudp gty
wmpuljunnp, nph 2Gnphhy fudph wpmunpnnuijwlnpyniGp thowguy 25%-ny, L
wfuwwmntiing Lu 6 on Gpwlp wjwpmtightG wluwmwbpn:

50 | Wnuwwmwbph uygpnid puwGh® mpulnnp bp wuwmnid:
51 Uh wpuyunnpG opwlwl pwGh® htjumwn Ep Jupnid:
52 | Unwgh( snpu opyu plipwgpnid nuiznh n’n nnlnup juptg pphqunp:

53

Unwohl Ytig opJu plpugpmy pwlh” htijnwp Juptg pphqunp:
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XV. BC-GlL AD-G ABCD ubnw6h hhiptnGtGL AD =30, BC =20, AB =6, CD =8:

54 | Qu6t; AB L CD ninphnGtph uqiwo wiyjul wunhdwlwhG swip:

55 | QwGt; EB hwwnjwoh tpqupmpyniGp, npmtin E-G AB L CD minhnGtpp hwwndwG

ytinG t:

56 | QunGt; ABK tnwlljwl dwlytptup, npntin K -G CD upnilph dheGultinG k:

57 | QumGt; A L B ytwmbtpng wGglnn L CD niphnp pnpwithnn ppowGuqoh Qwnwynh

tpnwnpnipyniln:

16



XVL Quik wpnwhwjmmpjwmb wpdtpp.

58

59

60

61

\/x+5+4«\/x+1 +\/x+5—4«/x+1 ,ipt xe[-1,3]:

N

c0s15° —sin15°

log, . (5++/10)* —log, . (2 ++/10)*
2,5 25

(a+b)(b—c)(a—c)—abc+1,tpt a+b=c:

17



XVII.  GQuunwpb] wnwownnuGpGtpn.

62 Ninmghy nmwuGbpynmublyul walynbwaqotinhg ny vh tptipp st66 wlglnud
pwqiwGlyjwb Ghpunmd qunlynn Yhnny: GuGt] wyn puqiulyyul wilymnGwqotph
hwndiw6 Yhntph pwGwyp (puquiwblyjul ququpltpp 66 hwyyynwd):

63 | Lwlp”® duny k hGupwynp 3 mwpwwntuwy gnpohpltipp nuuwynpb] 4 mwpuwmbuwy
wnyntipnud:

18



=1
XVIIL Spywo bt a wuwpwitnpny {|X|+|y| , huiwlwpgp:

X*+y’=a

64 Gh”wn GG wpnynp htnlbywy winmiGkpp:

1. Gpt (X,;Y,) pdwqniqp hwiwlwpgh nontd £, wwuw (y,; —%,) -G GnyyGuytiv wyn
hwiwlwpgh niomud t:

2. a=0 ptypnui hwdwlwnql nitGh shwy (nuonud:

3. |a| >1 nhiypmy hwdwlunpgp nonwd ynibh:

4. Jwdiwlupql niGh dhpwn ynpu nond dhwjG |aj=1 nhwypnud:

5. Qwiwlungl mGh nuomd wyG b Shwj6 wjl nhupnud, tpp g <|a|<1:

6. <wdwlwpgn sh Jupnn nGhGwy snpuhg wytijh nuonud:

19



65

o

ABCAB,C, jwGnGwynp tinwlyjmG wphqiwgh hhiph AB Unnih tpywpmpiniGn 4 ud t,

huly AA ynnh bplwpmpymép' /3 wi: M -phhiph AC Ynnih sheGultwnG t, hub
N -n° BC Unnuh theGwltwmp:

Gh°)wm L6 wpnynp httnlyuy wlnmuGtpp:

Mphqiwgh dwjwp 4 wiquy Wto &t ABNM pnipgh dwjwipg:

MNB, hwppnipjuip yphqiwjh hwwniyph Gwytptup 3J6 ud’t:

AMNA tipyGhun wilw qowghG wynip 60° :

C,MN u AMN hwppnipjniGGtpp thnfumnnquhwjug tG:

AB 1 MC, ninpnGtph htnwynpnipjniGp J6 ust:

AM L AB ninhnGtph Yuqswd whlyymGp 60° t:
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